

10 МАР 1956

ФЕРГАНСКАЯ ПРАВДА
г. Фергана

Закончились гастроли областного русского театра

Творческий коллектив областного русского драматического театра им. Горького возвратился из гастрольной поездки в Наманганскую область, Таджикистан и Киргизию. Его спектакли посмотрели свыше 30 тысяч зрителей.

Сейчас заканчивается работа над новым спектаклем «Хрустальный ключ» С. Бондаревой из жизни советских пограничников. В марте трудящимся нашей области будет также показана новая постановка—пьеса М. Маклярского и Д. Холендро «Несчастный случай».